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لعشرين ا للجلسة موجز محضر

( ورة٠لس ا لعربية ا الجمهورية ) العلاف السيد ؛ الرئيس

ت لمحتويا ا

استماع طلب

 عن ة المتحد الامم ميثاق من ( )ه ٧٣ ة الماد بمقتضى المرسلة :المعلومات الاعمال ول جد من ٩٠ البند
)تابع( اتي الذ بالحكم المتمتعة الاقاليمغير

العام الامين تقرير )أ(

 والشعوب ان للبلد الاستقلال منح اعلان تنغيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير )ب(
لسمتعمرة ا

 تقرير : الافريقي للجنوب رييي والتد التعليمي ة المتحد الامم مج برنا : الاعمال ول جد سن ٩٦ البند

)تابع( العام الامين

ة لمتحد ا مم لا با لمتصلة ا ولية لد ا ت لمؤسسا وا لعتخصصة ا ت لوكالا ا تنغيذ : ل عما لا ا ول جد من ٩ ٥ لبند ا
( تابع ) لستعمرة ا لشعوب وا ان للبلد ل ستقلا الا منح علان لا

 والشموب ان للبلد الاستقلال منح اعلان تنغيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير )أ(
لممتعمرة ا

م لعا ا مين لا ا رير تقا )ب(

 منسح اعلان بتنفيذ المعنية الخاصة اللجنة تقرير : الشرقية تيمور مسألة : الاعمال ول جد من ٩ ٣ البند
( تابع ) لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا

٠٠/ ت لمحتويا ا

0/8.2712024مج نسخة في التصويبات تدرج أن ويجب . للتصويب قابلة الوثيقة مذه٠

21ر1 تعاع

منفصلة ملزمة في وأجيز بأمد الدورة نهاية بعد التصويبات وستصدر

حدة على، لجنة لكل
77-57918
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بع( تا ) ت لمحتويا ا

 الاقاليم ) السدتعمرة والشعوب ان لليلد الاستقلال منح اعلان تنفيذ : الاعمال ول جد من ٢ ٤ البند

)تابخ( ( الاعمال ول جد من اخرى ببنود الشمولة غير

ملتمس لى ا ستصاع لإ ا

ل عما لا ا تنظيم
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١٠/ ٥٥ لساعة ا في لجلسة ا فتتحت ا

/،،(0.4/32/11) استماع طلب

 للآس_تاع ١طلب ا لبرسور ى تور س. الد لمؤتمر ا عن ون برا .غ. ى السيد من تلقى انه قال ; ا-ريس ا - ١
. 4/ 0.4/32/ 11 لوثيتة ا في رد ووا ا برمود لة بسدأ يتملق

. الطلب على موافقة للجنة أ أن فيسعتبسر اعتراض اى يسم لم ا اذ انه ل وقا — ٢

. لك ن تذرر وقد -٣

 ة لمتحد ا مم الا ميثاق سن ( هد ) ١٧٣ لمادة ا بمقتضي لمرسلة ا ت لمعلورا ا : ل عما الا جدول مصن ٩ . لبند ا
، 4/32٤« ، /32/73 ، ٤/22.-/6.9 ، )تاب ى—الذأت م— ٠يالءك٠ذ٠راس٠غث الاقاليم عن

4/32/253 ،1/32/1.2.،0)/

م1اك سين لأ ا تقرر )أ(

لصستتمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد سيتقاد الا ، من ن علا ا تنفيذ لة بدا نية لمع ا صة لخا ا لجزة : تقرير ( ب )

بليز لة صدأ

 ول لد ا من ت لمعلوما ا من ر قد قصى ا على للحصول لمطبقة ا رسة لمما با عملا نه ا ل قا : لرئيس ا - ٤

 ة لمتحد ا لمملكة ا لممثل لكلمة ا سيعطي ، تها درا لا لخاضعة ا ليم بالإقا يتعلق فيما رة بالإدا عمة لقا ا

 يس برا ٠س جور السيد ان يغهم نه لا نظرا انه واضاف . بليز بشأن اضافي ببيان الادلاء يود الذى

 تنظر ن ا للجنة يمكن نه فا ، نوفمبدر / ني لثا ا تشرين ١ ١ لجمعة ا يوم لمبضوع ا حول سيتكلم بليز ء وزرا رئيس

. ت را لقرا ا ريع مشا سن ى ا على تصوت ن وا لية لحا ا لجلسة ا في لة لسدأ ا في

البند عول تكلم ما عند ، اعرب قد ٥ وفد ان قال : ( ة المتحد المملكة ) رد ريتشا السيد - د
صديس وعن ، بالنجاح الطرفين بين المفاوضات تكلل ان الامل عن ، الماضية الجلسة في ببليز الخاص

. مسكن وقت قرب ا في ل ستقلا لا ا نيل من بليز يمكن ن ا نه شأ من ق تفا ا لو ا للتوصل جة لحا ا

كومتها فيه ترغب الذى الإستتلال تنتظر ان بليز على وكان تتحقق لم التسوية ه هذ ان واضاف - ٦
٠ رحب ر بصد ة لمتحد ا لمملكة ا حكومة ه تؤيد ى لذ وا ملحة رغبة وشعبها

السنة هذه خلال تقوم ان الى ، عنها رغما اضطرت قد ة المتحد المملكة حكومة ان يقول ومضى - ٧

 .قليب الا في الامن توفير في صها لتزا با ء لوفا ا جل ا سن بليز في بطة لمرا ا نية لبريطا ا لسدلحة ا ت لقوا ! بتعزيز
في ، تقابلا وغواتيمالا ة العتحد المملكة من وزيرين ان واضاف . م التقد بعض تحقق فقد لك ذ وصع
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( ة لمتحد ا لمملكة ا ، رل ريتشا لسيد ا )

الشؤون رة وزا في ولة الد وزير ند رولا السيد اجرى قصير بوقت لك ذ وعقب ، واشنطن في ، يوليه تموز/
. ليسين تيما لغوا ا رجية لخا ا لشؤون ا ووزير لرئيس ا من كل مع بناءة محادثات لكمنولث ا وشؤون رجية لخا ا

٠ للنزاع حل الى يفضي ايجابي جو لخلق الجهود كل ل ببذ التزما الجانبين ان وقال

فى الطرفين ة لساعد هامتين خطوتين اتخاذ الدولي الصعيد على تم انه يقول واسترسل - ٨
ه ييد تأ ا د مجد وا كد وأ ن لند في لكمنولث ا ت حكوما ء رؤسا جتمع ! يونيه / ن حزيرا فغي . تسوية لى ا لوصول ا

 الى للتوصل المعنية الاطراف ة لصداعد وزارية لجنة انشا على ووافقوا ، بليز شعب لتطلعات التام

 حكومات رؤسا من رستة اصد ، اغسطس اب/ وفي . الاقليم استقلال لتحقيق وفعالة مبكرة ترتيبات

 الى التوصل وجوب على فيه وافقوا بلاغا ، بوغوتا في اجريت التي ثات المحاد عقب ، المنطتة في ان البلد

٠ بليز لمشكلة عل

ستورية لد ا ت لترتيبا ا لوضع ها ل ا ستعد ا ت بد ا ة لمتحد ا لمملكة ا حكومة ن ا يقول ستطرد وا ٠ ٩

 في استقلاله يتحقق ان في بليز شعب رغبة تامة مراعاة ستراعي وهي التام الإستقلال بليز لنيل الملاعمة

 يتمثل ة لمتحد ا لمملكة ا ف هد ن ا ل وقا ٠ قليمية لا ا متما سلا على فظة لمحا ا وجوب مع من لا وا لسلم ا كنف

 غواتيمالا مع وتعاون سلام قة علا تقيم ان وفي ، الخوف من مأمن في السدتتلة بليز تعيش ان ضمان في

٠ لمنطقة ا في ن ا لبلد ا بقية ومن

 في الوزرا رءيس ، كالامان السيد الاخيرة الآونة في كرره الذى الإلتزام وجلاء بوضوح كرر شم -١.

 وغواتيمالا ة المتحد المملكة حكومتي بين اليها التوصل يتم تسوية اية بأن والتاضي ، ة المتحد السملكة

 ، ناحيتهم من ، الغواتيماليين ان واضاف ٠ وشعبها بليز لحكومة بالنسبة مقبولة تكون ان ينبغي

٠ الحيوية بليز شعب مصالح تماما يراءوا ان تصميمهم عن اعربوا

توخي على غواتيمالا وحث بناء وبشكل بمرونة التفاوض ستواصل كوسته ان قاعلا كلمته وختم - ١ )

٠ ته ا ذ لسبيل ا

ء/ة,4بل/جةا٠2 القرار -وخ

 ر لقرا ا مشروع على سجل تصويت جرى أ ، ة لستحد ا نيا تنزا جسهورية ممثل من طلب على ٠ بنا - ١٢

4/6.4/32/1.2 ٠

 < رتبن،الاردن ،الا اشوييا ، الجياتبة شبراكين" الا ت١|لجمبوري اتحاد : ثن د. ء |ا

 )جسهورية- المانيا ، البانيا ، ور اكواد ، افغانستان ، استراليا ، اسبانيا
 ، أوروغواى ، اندونيسيا ، ة المتحد العربية مارات الا ، الاتحادية(

 ، باراغواى ، الجديدة غينيا بابوا ، ايطاليا ، ا ايسلند ، ا ايرلند ايران،
 ، بلغاريا ، بلجيكا ، البرتغال ، البرازيل ، البحرين ، باكستان

، بوليفي ، ا بولند ، ى بوروند ، بورما ، بوتسوانا ، بوتان ، يش بنغلاد
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 ترغو، ، كيا تشيكرسلوفا ، تشاد ، وتوباغو اد ترينيد ، تركيا ، تايلند

 العربية الجماسيرية ، القمر جزر ، البهاما جزر ، الجزاءر ، تونس

 يا بييلوررس- جمهورية ، تية لسوفيا ا كية شترا لا ا نيا وكرا ا جصهورية ، للييية ا
 يمتراطية الد الجمهورية ، ة المتحد تنزانيا جمهورية ، تية السوفيا الاشتراكية

 ، ة لمتحد ا ميرون لكا ا جمهورية ، لسورية ا لعربية ا لجسهورية ا ، نية لما لا ا

 ، ا ند روا ، خضر لا ا س لرأ ا ، نمرلن ا لد ا ، لشعبية ا طية يمقرا لد ا و لا جمهورية

 ور السلفاد ، لإنكا سرى ، ساموا ، العاج ساحل ، زامبيا ، زائير ، رومانيا

 ، ق لعرا ا ، لصين ا ، شيلي ، لسويد ا ، م سورينا ، زيلند سوا ، ل لسنغا ا

 ، فنزويلا ، الغلبين ، و بيسا - غينيا ، غينيا ، نا غا ، غابون ، عمان
 ، كوبا ، ا كند ، قطر ، نام فييت ، فيجي ، العليا فولتا ، ا فنلند

 ، ليسريا ، لكسمدرغ ، لبنان ، الكويت ، الكونغو ، كولومبيا ، كوستاريكا

 ريية سع ! لمملكة ! ، يف ملد ، لمكسيك ا ، مصر ، غشقر مد ، ليزيا ما ، لبسوتو

 ، النيجر ، نيبال ، النمسا ، النروي ، موريتانيا ، منغوليا ، ية السعود
 اليابان، ، ا مولند ، هنغاريا ، المند ، مايتي ، نيوزيلندا ، نيكاراغوا

٠ اليونان ، فيا يوغوسالا ، الديمقراطية اليمن

. د أ لا : رضون لمعا ا

 الشمالية، ا وايرلند العظمى لبريطانيا ة المتعد المملكة ، فرنسا ، غواتيمالا : الممتنعون

. مريكية لا ا ة لمتحد ا ت يا لولا ا ، س ورا هند

 ن—-—-ء اعفدا د صننا-ع وا لاندى ذدل١ تدونا ١١١ ٠لبببة٠غ يا ز١ت(/أ٠ئ./ه2الا٠2ً ا صثدروع اعتمد -- ١٣

٠ التصويت

 التصويت اثناء حاضرا كان لو انه فقال ، للتصويت معللا تللم : ( ان )السود مختار السيد -١٤

. ر لقرا ا لمشروع ا مؤيد لصوت

ثنسا ا حاضرا رلوكان لقرا ا لمشروع ا مؤيد سديصوت كان انه تال : ( نغولا ا ) سيكيرا لسيد ا -١٥

٠ لتصويت ا

 ، 4/6.4/32/1.2 القرار لعشروع ا مؤيد صوت انه تال : )البرتفال( سانتوس كارتن السيد - ١٦

مين الا الى وجهها شفوية كرة مذ في ، اشار ة لمتحد ا الامم لدى ل للبرتغا عم ا لد ا لممثل ا بأن وذكر
السعلوسات احالة وبين حكومته بين حال قد ، الشرتيه تيمور في الساءد الوضع ان ، , إ,_

. لك هنا وضاع لا با لمتعلقة وا لموضوع با لمتصلة ا

 مشروع على التصويت عن استنت ه وفد ان قال : مريكية( الا ة المتحد يات الولا ) لر كريند السيد - ١٧

٠ ٢ لفقرة ا جومر تجاه ا جيد لمعروفة ا ٥ بلاد أراء بسبب ر لقرا ا
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 ، اد0٠ام32طا٠2 القواد حدوو؟ ض التصيت ض امتنع انه قال : )فرنسا( برودي لادل1 - ١٨

 بالحكم يتمتع لا ما اقليم كان اذا فيما البت في الخاصة للجنة ولا التامة للجسدية د.خل لا انه لاعتقاد،

 لى ا فة ضا لا وبا . ق لميثا ا من عشر ى د لحا ا لفصل ا يتطلبه ى لذ ا تي ا لن ا لحك ا مل كا نال تد تي ا لن ا

 الاحصاءية البيانات باحالة ارة د بالا القاءمة ول الد م قيا وجدوب على تنسد ٧٣ ة الماد فان ، لل، ن

 مسؤولبن يكونون لتي ا ليم قا لإ ا في لتعليم وا ع جتما والا د قتصا لا ا مور با لمتعلتة ا لفنية ا ت نا لبيا ا صن رغيريا

 استصواب في البت المعنية ول للد ان ثم . سياسية ت ماعلوما احالة الى اشارة اية توجد ول ؛ " عنا

. المصلومات ، )ن مثل اجالة

 4/6.٨/3٤٠.2 القرار لشروع ا مؤيد صوت ٥ وفد ان برغم انه قال : )الدانمرن( .جانسن السيد - 1 ٩

 ن كا اذا ما تقرر ان ما وحد لعامة ا للجمعية ليس نه ا ده عتقا لا ٢ لفقرة ا ن بشأ ت تحفظا ل، ن فا
. اتي الذ الحكم كامل نال قد الاتاليم من اتليم

 ت تحفظا له ن فا ر لقرا ا مشدروع لن لصا ه وفد تصويت برغم نه ا ل :تا ( ن با ليا ا ) ييانيشي ا لسيد ا - ٢ ٠

٠ ا لفقرة ا نحن ن بشا

بمقتضى لمرسلة ا ت لمعلوما ا مت قد حكومته ن ا ل قا : ة( لمتحد ا لمملكة ا ) سون رل ريتشا لسيد ا - ٢ ١

 تقوم لتي ا ليم قا لا ا لى ا ة لمتحد ا مم لا ا من عرة زا ت بعثا ربع ا عت ول ، ق لميثا ا من ( ت ) ٧٤ ة د لما ا
لسلطة ا مة لعا ا للجسعية ن بأ ولة لقا ا لفكرة ا قبول تستطيح لا ة لمتحد ا لمملكة ا كومة حت ن ا بيد . رتها ا د با

لفقرة ا لك ن الى تشير مثلما ، الذاتي لحكم ا كامل نال قد لستتلة ا غير الإقاليم من تليما ا ن أ تترر ن ا في

٠ التصويت عن امتنخ لك لذ انه وتال . لقرار ا مشروع من ٢

لصوتت لتصويت ا ء ثنا ا حاضرة نت كا لو نها ا لت قا (: ليون سيرا ) بنغورا - جوكا ة لسيد ا - ٢ ٢

. يمه تقد في شتركت ا لتي ا ر لقرا ا لمشروع ة مؤيد

لشروع ا مؤيد لصوت التصويت اثنا حاضرا كان لو انه قال : ( مبيق )موزا ى جيشند السيد - ٢٣

الذرار.
لمشروع ا مؤيد لصوت لتصويت ا اثناء حاضرا كان لو انه قال : ( ليصن ا ) ى لصيد ا لسيد ا -٢٤

الذرار.
. القرار لشروع ا مؤيد لصوت التصويت اثناء حاضرا كان لو انه قال : ( )مالي جاكيتي السيد - ٢٥

تعرير :فريقى لا ا للجنوب : رييو لتد وايمى لتع~ل ا ٠ذ لمتحءل ا صم ا برناص : الإعمال جدول من ٩٦ البند

(4/4/32/1٠7 ؛ 64/32/283) )تابي( العاع الامين

 وفولتا ، و بييسا - وغينيا ، ى وبوروند ، الهرازيل وفود ان اعلن : اللجنة( امين ) الرفاء السيد - ٢٦
/ .4/32/1.7 القرار شروع مي مقد الى انضمت تد ا ومرلند ، وسوزامبيك ، العليا
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سب ا ص برينتوويا م ظا٠ت يسلكبا الش لعكرية ا ٠ذ٠ياس٠لس ا ان قال : )ليسوتو( ى كا٠ت يل٠لس ا - ٢٧
ية .جد بتدورة تأثرت ، لجموء بلد بوصفها ، ليسوتو ان واضاف . فريقي الا الجنوب في للتوتر الاساسي

التتليمية السرافت حمل اللاجئين الطلبة فق فتد . افريقيا جنوب م مين القاد اللاجئين مشكلة جرا من
 المشكلة بأن الخون على يبعث ما وثمة ، سويقو اث احد منذ لاسيما ، به لما طاقة لا ما ليسوتو في

. لجنوبية ا فريقيا ا في لة لحا ا ى ترد جرا من ة حد د ا ستزد

، ١٠٤ و ، ١٠ ١ الفترات الى الإنتباه يلفت ان ، الخصوص وجه على ، يود ٥ وفد ان ل وقا - ٢٨
 صن اللاجعين للللبة مة المتد العاجلة ة الصداعد بشأن والإجتماعو، ى الإقتصاد المجلس تقرير من ١٠٨و

 سن مباشرة بصورة المتأثرة ول للد م ستقد ة الساعد سن المزيد بأن يثت وانه (4/32/65) الجنوبية افريقيا

٠ جعين للا ا فق تل ء جرا

 ن ا يعتبر فانه ل للجد را مثا تعتبر لا لة سأ ول يتنا ر لقرا ا مشروع ن ا بما انه تال : لرئيس ا - ٢ ٩
. تدريت ون ى٨ل عترا لا ة مممت.حل للجنة !

٠ جماع بالا 4/0.4/32/1.7 القرار مشروع واعتمد - ٣ ٠

 ة لمتحد ا صم لإ با لمتصلة ا ولية لد ا ت لمؤسسا وا لمتخصصة ا ت لا لوكا ا تنفيذ : ل عما لا ا ول جد من ٩ ه لبند ا

/.( .4/32/1.3) )تابخ( الصدتعمرة والشعوب ان للبلد الاستقلال منح لاعلان

 والشعوب ان للبلد ن يستتلا ال مني اعلان تنفيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير )أ(

لمستعمة ا

م ليما ا مين الأ رير تقا ( ب )

 اعتقاد عن فأعرب ، الاعمال جدول من ٩٥ البند اشارالى : ( ا )بولند كليمتشاك السيد - ٣١

 ة لمتحد ا الامم لمنظومة بعة لتا ا خرى الإ لات لوكا وا لمتخصصة ا ت لإ لوكا ا على يتعين نه ا زم لجا ا ه وفد

 انها وقال ٠ المدتعصرة والشعوب ان للبلد الاستقلال منح لإعلان والسريح التام التنفيذ في تساهم ان

 المكافح-ة فريقي الا الجنوب شعوب الى اختصاصها ت مجالا ضمن ة السداعد من يمكنها ما يم بتقد مطالبة

. افريقيا جنوب في الاقلية نظام عزل رمن قد اقصى تحقق ان ينبفي وانه واستقلالها حريتها اجل من

 العالمي العام الرأى يكنها التي والتأييد التضاسن مشاعر ان بارتيا يلاحظ ٥ وفد ان واضاف - ٣٣

 السدتعمرة ان والبلد الشعوب حرية تضية م تخد ا وبذ ولية الد الهيئات شتى في القوة يد متزا تعبيرا تلقى

 ة المتح--د الاسم من وبرنا ، والزراعة ية الاغذ منظمة على ، الصدد هذا في ، يثني ٥ وفد ان واضاف

اعمال. سن انجزته ما على الصناعية للتنمية ة المتحد مم الا ومنظمة ، العالمية الصحة ومنظمة ، الانمائي

 ا يتخ-ذ ل الدولي النقد وق وصند ولي الد البنك ان الإسف واعي د من انه يقول واسترسل - ٣٣
 ة المتح--د الامم قرارات وتنفيذ ، الاستعمار على القضاء ابير تد تنفين في للساهمة الضرورية ابير التد

٠ لموضوع با لمتصلة ا خرى لا ا
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ا بولند ، ك كليمتشا السيد

 الوكالإت جانب الى ، نشطة بصورة للمشاركة ها اد استعد عن اعلنت ا بولند ان يقول ومضى - ١ ٤
 رية الاستعما السيطرة تحت تزال لا التي الشعوب الى ة السداعد يم لتقد مج برا وضن في ، المتخصصة

. 4/6.4/32/1.3 الوثيقة في الوارد القرار مشروع تؤيد فانها ، ولذا . تحريريا حركات والو

ما برغم ، .4/32/3.3 القرار لمشروع ا مؤيد سيصوت انه قال : استراليا( ) السيدغريت -٣
 أشار ، اللجنة في الاسترالي المشل ان واضاف . ٦ الفقرة بصضعناصر بشأن ية جد تحفظات سن له

 ان !لى ، والثلاثين ية الحاد ورتها ل في العامة الجمعية امام البند يشان القاه الذى البيان في

 تخضع ة لمتحد ا صم لا ا بمنظومة ته قا علا ن وا وصدتقل منفصل ستور د لها مؤسسة هو ولي لد ا لنتد ا وت صند
مع التعاون عن الدولي النقد وق صند يمتنخ ان الوفود ت اراد ما ا فاذ .١ ، ٤ ٧ عام في وقصت تفاقية لا

 ولي الد النقد وق اطارصند وفي جماعية بصورة السالة تعالتج ان عليها يتعين فانه ، افريقيا جنوب
 ة لموجود ا ت قا تفا الا ان ف واضا . لتعمير وا ء نشا للا ولي لد ا لبنك ا على نفسه لشي ا وينظبق . نذلمته وا

 وفقا صدتقلتين وليتين د مؤسستين بوصفهما ن لمنظمتا ا تعمل ن ا تقتضي ة لمتحد ا سم لا وا لبنلت ا بين
 ة المتحد الامم وكالات بين من انهما على رسصيا يسميان ولوانهما ، ما بمب ن حم: انخ قين تخ 1 لمواد

 للجنة ا على لمعدررز ا ر لقرا ا لمشروع ية لمجد ا بة ستجا لا ا على لبنزء، وا وق لصند ا من ل5 رة فقد . لمتخصصة ا
٠ بمما الخاصين قيتين تؤا الا بموال اساسا ة متيد

 ه وفد القرارفان شروع فقرات من فقرة كل على منفصل تصويت اجرى ما ا ان انه يقول واضاف - ٣ ٦

٠ ٦ لفقرة ا على لتصويت ا عن ند سبيم:

 ر قرا ا د مجد يؤكد للجنة ا على لمعروض ا ر لقرا ا مشروع ن ا لت (:قا ليبريا ) ى رسول ا ة لسيد ا - ٣ ٧
 لشعوب وا ان للبلد ل متقلا لا ا دمنح ن اعلا يتضمن ى لذ ا ، (١٥ - )د ١٥١٤ ريخي لتا ا مة لعا ا لجمعية ا

 كما ، الإصن ومجلس العامة الجمعية تها اعتمد التي بالموضوع المتصلة خرى الإ والقرارات ، الصدتعمرة

. العنصرى الغصل لمناهضة العالمي والمؤتصر بوتو ما اعلان الاعتبار غي يأ.خن انه

 ٠ القرار مشروع منطوق من ١١ و ٦٤ الفقرتين ازاء تحفظاته الإعرابعن يود ما وفد ان وتالت -٣٨
 نظامي مع علاقاتها ، الواقع في ، قطعت قد ولية الد والمنظمات المتخصصة ت الوكالا معانظم واضافتان

 ها وفد ان فت وارد . العلاقات هذه قطع نحو ساءرة اوهي يسيا ورود افريقيا جنوب في العنصرية الاقلية
 ت المؤسسا وساءر البنلن يناشد وحو ، (40/32/87) العام الامين الى البنان و.جمم الذى بالرد علما احال

 برامنج ووضخ ة المنشود اف الامد لتحقيق بالتوصل الإسراع اجل من للتعاون اد الإستعد اءحسن ابد
. واستقلالها حريتها سبيل في المناضلة السدتمرة ان والبلد الشعوب لصال ملمرسة

٠٦ الفقرة تجاه عنها اعربت التي بالتحفذلات رهنا القرار لمشروع ة مؤيد ستصوت، لييريا ان رقالت - ٢:٤

على موافقته م عد رغم القرار لمشروع ا مؤيد سيصوت ٥ وفد ان اعلن : ( كولومبيا ) كاساس السيد -٤.
 الوكالتين ماتبن يكل٥ بسبب ، له مبرر لا ا انتقاد دوليتين لمؤسستين توبه التي ، الناوت سن ٦ الذترة

، ولي الد البنك لإسيما ، الوكالتين لهاتين بالجميل تعترف ان الناسية ان البلد على يتعين انه وانداف
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( رلربيا ، تاساس السيد )

نان ، ة ..د على نترة آل على التصويت تم واناما . والتخلف الفقر على القضا في، الوثيق لتعاونهما
. ٦1 لؤقرة ا على لتصويت ا عن سيصتنع ٥ وفد

من له ا التراربرن مشروع الاخر ديو سيؤيد ٥ وفد ان تال : ( العان )ساحل اولإ السيد - ٤١
 تندسلان مؤسستان )نسا ولي الد النتد وق ومسند ولي الد فالبنك . المنلوت من ٦ الفترة بشأن تحفظات

 النوع ا لهن مناسبا محنلا ليست اللجنة فان ، لك لذ وتبعا ٠ بهما الخاصين الإتفاقين لمواد وفقا
 المؤسستين صتصيد على تتخذ ران بد لا الشأن ا بهذ تتخذ ابير تد أية ان واضاف . الإنتقاد من

٠ تيهما ا ن

 ا مؤيد سيصوت ه وفد ان تال : ( تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا ) موف رلإ خا لسيد ا - ٤ ٢
. ٦ الفقرة تجاه اة المبد والتحفذلات الإعتراضات ازا بالأسى يشعر انه وقال ، القرار لمشروع

 الستتلتة الحجة يتبل لإ وانه الفقرة ه حن تمزيز ة زياد يود فهو لك ذ من النقيض على انه واضاف س ٤٣

 في لعنصرية ا نظمة لإ ا من ون لتعا ا يبرر ن ا ا بد ا يمكن لإ لك ن ن انا ؛ ساسي لا ا لمؤسستين ا مي بنظا
٠ فريقي لا ا لجنوب ا

هي ستشترل ونيجيريا ان والسود بنن وفود ان اعلن : اللجنة( امين ) الرفاعي السيد - ؟ ٤

٠ ر لقرا ا مشروع يم تقد في رى خ لا ا

 رل لوا ا ر لقرا ا مشروع على صدجل تصويت جررى ا ، لسورية ا لعربية ا لجمهورية ا ممثل من وبطلب - ٤ ٥

. 4/0.4/32/1.3 الوثيقة في

 ن، الإرد ، الإرجنتين ، اثيوبيا ، السوفياتية شتراكية الا الجصهوريات اتحاد : ون المؤيد
 العربية الإمارات ، البانيا ، ور اكواد ، افغانستان ، استراليا ، اسيانيا

 ، اوررغواى ، انغولا ، اندونيسيا ، الوسطى افريقيا امبراطورية ، ة المتحد
 ن، كستا با ة، يد لجد ا غينيا بوا با ، ليا يدلا ا ، ا يسلند ا ، ا يرلند ا ، ن يرأ ا

 ، ريا بلدا ، بلجيكا ، البرتغال ، وس برباد ، البرازيل ، البحرين

 ، ا بولند ، بوروندى ، بورما ، بوتسوانا ، بوتان ، بنن ، يشن بنغلال
 كيا تشيكرسلوفا ، تشاد ، وتوباغو اد ترينيد ، تركيا ، تايلند ، بيرو ، بوليفيا

 الجمايرية جزرالقمر، ، جزرالبماما ، الجزاءر ، جامايكا ، تونس ، توغو

 ة جصهوري ، تية لسوفيا ا كية شترا لا ا نيا وكرا ا جمهورية ، لليبية ا لعربية ا
 ة لبصهوري ا ، د لمتحد ا نيا تنزا جمهورية ، تية لسوفيا ا كية شترا الإ بييلوروسيا

 لندربية ا لجصهورية ا ، نية لما لإ ا طية يمقرا لد ا لجصهورية ا ، ومينيكية لد ا

 يمقراأ.ية والد لا جصهورية ، ة المتحد الكاميرون جصهورية ، السورية

 ، زاعير ، رومانيا ، ا رواند ، الاخضر الراس ، الدانمرك ، الشعبية
، نكا لإ سرى ، وبرنسيبي تومي سان ، ساموا ، العاج ساحل ، زامبيا
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 ، م سورينا ، ن ا لسود ا ، زيلند سوا ، ل لسنغا ا ، فورة سنغا ، ور د لسلفا ا

 ، غابون ، عمان ، الدرات ، الصين ، شيلي ، سيراليون ، السويد
 ، لفلبين ا ، و بيسا - غينيا ، غينيا ، نا غيا ، لإ تيما غوا ، غانا ، مبيا غا

 ، ا كند ، قطر ، نام فييت ، فيجي ، العليا فولتا ، ا فنلند ، فنزويلا
 ، ن لبنا ، كينيا ، لكويت ا ، لكونغو ا ، كولومبيا ، ريكا كوستا ، كوبا

 ، لمغرب ا ، مصر ، غشقر مد ، ليزيا ما ، لي ما ، ليسوتو ، لبيسريا ، لكسمبرغ
 ، نيا موريتا ، منغوليا ، ية لسعود ا لعربية ا لمملكة ا ، يف ملد ، لمكسيك ا

 ، نيكاراغوا ، النيجر ، نيبال ، النسا ، النروين ، مبيق موزا ، موريشيوس
 ، ا مولند ، منغاريا ، وراس مند ، المند ، صايتي ، ا نيوزيلند

٠ اليونان ، فيا يوغوسلا ، الديمقرالية اليسن ، اليسن ، اليابان

 لورطانيا الشمدة السملكة . ذرنا . لاددادبة(١جبدزة. ا ألاتا : التيافي

. مريكية لا ا ة لمتحد ا ت يا لولا ا ، لية لشما ا ا يرلند وا لعظمى ا
 أ——اعض ٤لاشئوإتئاع بقايل تدوتا ١٣٠ ياغلبية- تاً/ظ٠4ذا2ا1ب٠رارؤ— ادق ,اعدد — ٤٦

٠ ويت لتص ا عن

 رة شا لا ا يود نه ا بيد ، ر لقرا ا لشروع ا مؤيد صوت ه وفد ن ا ل قا : ا( نيوزيلند ) مز د ١ لسيد 1 - ٤ ٧

 الدولي النقد وق صند من بكل الخاصة الاشارات على ولا المنطوق من ٦ الفقرة على فق يوا لا انه الى

 افريقيا جنوب نظا ان على ٥ وفد يوافق حين غي غانه لك ذ على ة زياد انه واضاف . ولي الد والبنك

 ن لا رى استعما مجتمع لجنوبية ا فريقيا ا مجتصع ن ا ل يقا ن ا يمكن لإ ، لعنصرية ا قلية بالا وصفه يمكن

٠ ما بلد في ة السائد الاوضاع الى وليس الخارجية السياسة الى يشير المفهوم ا ممن

 من له ما برغم ، ر لقرا ا لمشروع ا مؤيد صوت ما وفد ن ا لت قا (: لنصدا ا ) دولزر نسه لآ ا - ٤ ٨

 العمل ان يعتبر ها بلد ان فت وارد . ٦ الفقرة في ة الوارد تللك سيما ولا الإحكام بعض بشأن ت تحفناا

 مقاصد تعزيز في يسهم ة المتحد للامم التابعة ولية الد والمؤسسات المتخصصة ت الوكالا به تقوم ى الن

 الطابع ات ذ القيود بعض أن بيد . السدتسمرة والشعوب ان للبلد الإستتلال منح اعلان ئ ومباد

 واضافت ٠ الإعتبار بعين الإخرى هي تؤخذ ان من بد لا انشطتبما على المفروضة والقانوني الدستورى

٠ ٦ الفقرة على التصويت عن ها وفد متنع لا ة حد على كل للتصويت القرار مشروع فقرات طرحت لو انه

 اف مد الا بعض بشاطر ٥ بلد ان برغم قال : مريكية( الا ة المتعد يات )الولإ ين لوونستا السيد - ٤ ٦1

 زا ا ت تحفظا من له لما نظرا لتصويت ا عن متنع ا ٥ وفد ن ا الإ ر، لقرا ا شروع مو مقد لخصها لتي ا مة لعا ا

 الفقرتان، تان فها ٠ ٦و ٢ الفقرتين الخصوص وجه على يعارض ٥ وفد ان واضاف . النص اجزاء بعض

 ت لا لوكا وا ة لمتحد ا مم لا ا بين ة لمعقود ا ت قا تفا لإ ا مع فقط ليس رض تتعا ما حكا ا ن تتضمنا ، م وفد ى رأ في

٠ ة المتحد للامم تابعة منظمات ة عد نشطة لا المنظمة الاساسية الصكولت مت للك كذ ولكن المتخصصة
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 ، ين لرونسستا لسيد ا )

( سرياية الإ ة التدد يات الوإ

 ت الرتالإ على السياسي النلابى انمفاء ة زياد بشأن ة الستحد يات الولا موتف ان يقول واستنارد - د٠

 ا للسها ئمبا ا د ا في لمتخصصة ا ت لإ لوكا ا لية فعا من ل تنا لعملية ا ٥ فهذ ٠ ا جد معروف لتخصصة ا

 النار يتحين السياسية التضايا فان لك، ذ الى وبالإضافة ٠ اجلها من انشئت التي والانسانية التقنية

. من لا ا ومجلس مة لعا ا لجمبية ا ى صميد على فيها

 تحفنلات سن لديه سا برغم القرار لمشروع ا مؤيد صوت ء وفد ان قال : ( )شيلي لفي مونسا السيد - ٥١

 درلة غدد جزاءات يفرنت ان ينبنن م-والذى من الا مجلس ان يعتبر وحصو ٠ ١١ و ٦ الفقرتين بشان

. ن لشأ ا ا هذ في لها مس ختصا ا لا مة لعا ا لجمعية ا وان ، ة لعتحد ا مم لا ا في عضو

 له ن ا برغم ر لقرا ا لمشروع ا مؤيد صوت ٥ وفد ان قال : ل( لبرتفا ا ) نتوس سا - رتن كوا لسيد 1 - ٥ ٢
 لنتد ا وق رصند ولي لد ا لبنائ ا من بكل لمتعلقة وا ٦ لغترة ا في ة رد لوا ا م حكا لا ا ن بشأ ية جد ت تحفظا

٠ ولي لد ا

 صي: لصرا ا ند وصدا ر لقرا ا لمشروع ا مؤيد صوت ه وفد ن ا ل تا : ( ليا يطا ا ) نتينو را سكا لسيد ا - ه ٣

 لم ، ه وفد يتلمه ما حسب ، ولي لد ا لبنك ا ن لا نظرا ٦ لغقرة ا ن بشأ ت تحفظا له ن ا بيد ، ساسية لا ا

. الدولي البنات ارة اد مجلس في ممثلة ليست افريقيا وجنوب ١ ٤٦٦ عام منذ افريقيا لجنوب قروضا يمننع

 ان ينمتبسر نه القرارلإ مشروع على التصويت عن امتنع ٥ وفد ان قال : ( فرنسا ) بروشين السيد _ ٥ ٤

 واضاف ٠ ة د المحد اختصاصها مجالات عن خانج عمل باى القيام م بعد مطالبة المتخصصة الوكالات

 ت را شا لا ا ن بشأ نوني قا بح طا ت ا ذ ت تحفذلا له ن فا ، بين ن ا ، لوفد سبت وكما ، لاك ذ على ة ر زيا نه ا

. لحها لصا فرنسا تصوت لم ت را قرا د يرا ا ن وبشأ لمنطوق ا وفي جة يبا لد ا في ق رد لوا ا

 ر فكا لا ا ند يبسا رلانه لقرا ا لمشروع ا مؤيد صوت ٥ وفد ان قال : ( بلجيكا ) كوبينول ن سا لسيد ا -٥٥
 الاستتلال منح اعلان تنفيذ في ولية الد والمؤسسات المتخصصة الوكالات حمة بعدا المتعلقة الرئيسية

 في ة الوارد كام الامع بعضن بشان تحفظات ه لوفد ان يقول رك واستد . السدتعمرة والشعوب ان للبلد

 اسن ق على حث ومن الامة الجمية قرارات الى لها محل لا اشارات من تتضمنانه لما ١١ و ٦ الفقرتين

. المعنية والمؤسسات ت والوكالا ة الستحد الامم في عضو دولة بين توجد ان شأنها من علاقة اية

 ووفد والنروين وفنلندا والسويد ا ايسلند وفود باسم تكلم : ( انصرل، )الد جنسن السيد - ٥ ٦

 للشعوب النشا. ١٢ تأييد بمنذاار اليه ينظر ان ينبغي ان البلد ه لهذ يجابي الا التصويت آن فقال : بلد

 واضان ٠ ان البلد ه -ن من مة المقد الإنسانية ة بالساعد حظيت التي ، المصير تقرير اجل من المكافحة
 -ا-»لابته- على تحافزل ان لها وينبغي ة الساءد ه هذ في م ما ور بد تضطلع المتخصصة ت الوكالا ان

 تعترن التي والدستورية العطية الصاعب تتجايل القرار شروع فقرات بعف وان يبد اذ . الدولي

٠ مة لعا ا لجمعية ا ت لتوصيا لما متثا ا عند لمتخصصة ا ت لا لوكا ا سبيل
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-ن ش ه با ا ا صؤير لآت٠ص ى لذ أ و لؤوا ا لدرو-^ ق وؤر م٠٠فه لار : )اليابان( فيمي دط ٠ لابيل ٠| - ٥٧

 على تنطويان انهما على ١١ و ٦ الغقرتان تفهم ان ، ٥ وفد ننذر وجهة صن ، ينبغي لا انه ل فقا حنيهة
 يم تقد عن ع متنا اوالا ف لمتحد ا مم لا ا في عضو ولة د بة ا مع تها قا علا بقطت لمتخصصدة ا ت لا لوكا ا م تيا وجوب

. السلحة ة الساعد من نوعا تعني بأنها ٧ الفقرة تفسير ينبغي لا وانه ، اليها ة الساعد

 ت لوكالا ا ٠لمويوكرة عظى اصية رولي وت ٠خء ان فال : ( ٠٥ التدل ٠كطكف ا ح /ببن ٠رر رش| لادر ا - ٥٨

 م وفد ان واضاف . عليها السياسي الطابخ اضفا م وعد ة المتحد للامم التابعة والمؤسسات المتخصصة

 ٦و ٢ ت لفقرا ا في سيما ولا ، ر لقرا ا مشروع في ة رد لوا ا م حكا لإ ا بعض على فق يوا ن ا لك لذ يستطيع لإ
 ستورية لد وا لعملية ا ت لصموبا ا دل وتتجا ت لا لوكا ا ببعض لمنوطة ا ة د لسحد ا م لمها با به تأ لا لتي ا ، ١ ١ و

. التصويت عن امتنع ه وفد فان لك ن وعلى ٠ للقرار الإمتثال عن تتمخضى ان يمكن التي

 ى لذ ا ور لد ا ن ا يرى نه لا ر لقرا ا لشروع ا مؤيد صوت 6 وفد ن ا ل قا : ( ا كند ) ربنتييه شا لسيد ا ٠ د 1
 . ا جد ما ما يعتبر ر ستعما لا ا نها ا تعزيز في خرى لإ ا ولية لد ا ت لمؤسسا وا لمتخصصة ا ت لا لوكا ا تلعبه

 تما صداعل م تقد وان ستورها لد وفقا تعمل ان متخصصة وكالة وكل ولية ل منذامة كل على يتعين انن واضاف
 ت لتحفظا ا بعض ه وفد ى لد ن فا للت ولذ دة. محد توجيهية ى ل لمبا وفقا ر ستعما لإ ا على لقضا ا لعملية

. ٦ لفقرة ا صيخة ن بشأ

 نه لا ، 4/0.4/32ت/٠3 القرار لسشروع ا مؤيد صوت ٥ وفد ان قال : ( )اليونان ايكونومو السيد - ٦ .

 ان المتخصصة ت الوكالا على يتصين التي ة الساعد سدألة القرار بها يعالت التي الطريقة على يوافت
 فق يوا ن ا يسكنه لا لتي ا ٦ لفقرة ا ن بشأ ت لتحفظا ا بعنن له ن ا بيد . ر ستصما لا ا ء نها ا لتدملية مها تتد
. ٠ احكاما بعغن على

 مشروع على لتصويت ا عن متنع ا ه٥ وفد ان قال : ية( ل تحا لا ا نيا لما ا جمهورية ) فلتنر لسيد ا - ٦ ١
 ٠١ ٩ ٧٦( فيعا المناظرله القرار مشروع على التصويت عن امتنع ان له سبق ما مثل ، 2/6.47327.3 القرار
 طابع ات ن انشطة في المتخصصة الوكالات اقحام محاولة عملية يواصل الحالي القرار سشروع ان واضاف
وقال ٠ الاستعمار انهاء قضية تعزيز في نفعا ى تجد ولا فعاليتها تعطل ممارسة وهي - سياسي

 الدولي النقد وق ولند ولي الد للبنك الموجه النقد على فق يوا لا ٥ وؤد فان ، لك ز الى بالإضافة انه
. ٦ الفقرة احكام بشأن التحفظات بعض له وان ، ٦1 الفترة تتضمنة الذى

 نذلرا ، 4./4/38.3 القرار لشروع ا مؤيد صوت ٥ وفد ان ل قا : ( ى )اوروغوا ليس! السيد - ٦٢
الرابعة. اللجنة غير اخرى محافل في ة عاد تمالح القضايا بعنت ان برغم ، اهمية من موضوعة به يتسم لما

،٠١———ب٠١٠الق ءي٩ ٠لد ا د٠سة لص<ت ا خدانض. ه دقل و. ارة! اق ٠ ا ئ : ( سدريأ ) اويا السيد —٠٦٣

٠ 1.3 و ا/6.4/32ت/.2
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ان له سبت ٥ وفد ان تال : السوفياتية( شتراكية الإ الجصهوريات اتحاد ) موف خارلإ السيد - ٦ ٤

عن دفاعا الوفرد بعض تها ابد التي التعليقات بعذ ازاء قلقه عن الإعراب يود انه بيد ؛ تصويته علل

 الامم اجرت لقد . الإنقسام الى عاة مد ا فهذ . المتخصصة الوكالات على السياسي الطابع اضفا م عل

في ، لمتخصصمة ا ت لا لوكا ا بها ضطلعت ا لتي ا نشلة لا ا لكن ت را قرا ت عتمد وا طويلة ت تشا منا ة لمتحد ا
ا . ت را لقرا وا ت قشا لمنا ا ه من تها رتأ ا لتي ا نشطة لا ا عن كبيرا فا ختلا ا تختلف ، حق لا وقت

 تابن( ) الصدتعمرة والشعوب ان للبلد الاستتلال منح اعلان تنفيذ : الاعمال ول جد من ٢ ٤ البند

،1.16 و ، 1.15 و ، 1.1،٠ و ، 1 .13 و ، 1.12 و ، 1٠11 و ، 1 .10 و ، 1.8 و ، 1ى٠6 و ، 4/6.4/32/1.5)

(1٠20 و ، 1.19 و ، 1.17 و ، 0021.1و

 الوثيقتين في ين والوارد بغوام المتعلقين القرارين مشروعي في النأر وجوب اقتت : الرئيس - ٦٥
٠ حقة لا جلسة في 1.11و 4/0.4/32/2 .10

٠ لك ن تقرر وقد - ٦٦

لوثيقة ا في رد لوا وا لغربية ا لصحرا با لمتعلق ا ر لقرا ا مشروع لى ا ٥ نتبا لا ا وجه : لرعيس ا ٠٠ ٦ ٧
٠ المعنية الإطراف وبين بينه اجريت ثات لمحاد نتيجة القرارهو مشروع ان وبين ,٠ ٠ -

 ئ لز ا لقرار ا مشروع وسحب لرئيس ا من م لمتد ا ر لقرا ا بمشروع رحب : ( بون غا ) ونغ ند لسيد ا - ٦ ٨
. (4/6٠//32/1.12) الفربية الصحراء بشأن ٥ وفد مه قد

 قد لانه نظرا ، الرأى باتفاق 4/8.4/32/1.20 القرار مشروع يصتمسد ان اقتن : الرءيس - ٦ ٩

٠ منها بموافقة يمه وتقد ، المعنية الاطراف مع بالتشاور ه اد اعد جرى

٠ الرأى ياتفاق ، ة/أذ٠4ا3ط/ج٠ج0 ,ش-رؤالةرار اعتد -٧.
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 ،1.6 و ، ٨/6.14/32/1.5 القرارات مشاريع اعتماد ان تال : ( اللجنة امين ) الرغاعي السيد -٧ ا

 ة العام الجسعية ان يعنى ، ة د سحد باقاليم والمتعلقة 1.16 و ، 1.15 و ، .ط 11و ، .10 و
 ١ ١ ى 1ر من ان واضاف . المعنية الاقاليم الى زائرة بعثات ايفاد الخاصة اللجنة الى ستطلب

 صي لجا ا للجنة لعطلوبة ا رد لموا ا من ت را لقرا ا هذه لتنفيذ رة لمقد ا ليف لتتا با لوفا ا يمكن نه ا م لما ا

 ر ٠ تبعا انه وقال . ١ ٩٧٩ - ١٩٧٨ السنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية في

. فية ضا ا لية ما ر ثا ا عليه تترتب لا ه هن ت را لقرا ا ت صشروعا

( 4/6.1/32/1.13 ) توفالو سمألة

. ه/0/لأ.3,ل/ج٠ا3شزععاتغاقالرأى٠ اععد -٧٢

( ناه .ابا 32/ط .1ط ( كيلينغ ) كوكس .جزر مسالة

٠ لأ.ح/ه/32/1ض. الراى طفرو^اتغاق اعدل -٧٣

( ٨./1ب/32/1.16 ) ةذويؤو-1سدأ

٠ ٨/ ب ٠ رإ ا 32 ا !أ 16 الراى ق ١تغ ل هشروع ءتمعر ا -٧٤

( ١./1/:32./5 ) جدرت ج-زر ٠ذ٠ل بسا

 القرار مشروع مقدمي الى انضمت تايلند ان اعلن : ( اللجنة امين ) الرفاءي اليد -٧٥

٠ . ٨/0٠ائ32/1٠5

ادراج وجوب ، مختلفة وفود مته قد احترا على بناء ، اقتن : ( استراليا ) غريت السيد -٧٦
 ر لقرا ا مشروع من ٢ لفقرة ا في لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ستتلال لا ا مننح ن علا لا مل لكا ا ن لعنوا ا

، 4/6.0/32/القرار. مشروع من ٢ الفقرة على نفسه يل التعد وينطبق ، ٩/٥.1/ا1.5/3٥

٠ 1.15 و

٠ دف لمعل٠ا بصخك< ، 4/0.0/32/1ر٠5 ر لكر| ٦ وع٠شر واعتمن -٧٧

مقدصي الى انضمتا العليا وفولتا السنغال ان اعلن : ( اللجنة اصمين ) الرفاعي السيد ٧ ٨

٠ ر لقرا ا مشروع

٠ لة المعد بصيغته ، 4/6.4/32/1 .6 القرار مشدروع اعتمد -٧٩

 ه وفد ان ل فقا للتصويت معللا تكلم : ( الامريكية ة المتحد الولايات ) ين لوونستا السيد -٨.
 يعتبر لا الاستقلال ان رسميا يسجل ان يود انه بيد . الرأى اتفاق الى م نضما بالا السرور بالغ سر

٠ المصير تقرير حق رسة لمما الممكنة النتائج ى احد سوى
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( 4/6.14/32/1.8 ) سليمان جزر صسالة

 ، لدا ا ا—وذوك ، ل لانذا وا ، وباذو و ل ا دربعل ن ا طن ا (: اللجنة امين ) بوء ىا٠لر ا لادل ا -٨١
. 4/6.14/32/1.8 القرار مشروع مي مقد الى انضمت وكندا

٠ 4/0/.32/1. القرار مشروع واعتمد -٨٢

( ٨./1/32/1.15) نيوهبريد سسألة

 وفولتا ، والسنغال ، غو وتوبا اد وترينيد ، تايلند ان اعلن : ( اللجنة امين ) الرفاع السيد -٨٣
. 40/6.1/32/1.15القرار مشروع مقدمي الى انضمت قد وكندا العليا

 فبو ، نيوهبريد اقليم بادارة القائمة الدولة ه بلد بوصف انه قال (: فرنسا ) بروشنن السيد -٨٤

 . ضية لما ا ورة لد ا منذ لجزر ا تها شهد لتي ا سية لسيا ا ت لتطورا ا حول فية ضا لا ا ت لمعلوما ا بعض يم تقد يود
 شأنها سن مة ها بير ا تد ، ١٩٧٧ عام في ، تا تخن ا ، ة لمتحد ا لمملكة وا فرنسا حكوستي ن ا ف ضا وا

 ت لمؤسسا ا عمل عرقلت لتي ا كل لمشا ا لبعض ونظرا ٠ ذورا ملة لكا ا ة د لسيا ا تحقيق من رخبيل لا ا تمكين

 ئل لقبا ا ء زعما فيه رك شا فيلا بورت في مؤتصر ١ ٩٧٧ رس آذار/ما ١٦ و ١٥ يومي عقد فقد ، ئمة لقا ا
 عنها اعلن التي ، المؤتمر استنتاجات ان واضاف ٠ السياسية الاحزاب وجميع التمثيلية الجصعية واعضاء

 ر م بعتد أوصت قد ( 4/32/99 ) والفرنسي البرياني الساميين المغوضين قبل سن مشترك بيان في

 ف ض وا ر. ستعما لا ا نها ا لعملية لمختلفة ا حل لصرا ا يد تحد بغية ، يوليه /تموز في وروبا ا في رى وزا

 عن ممثلين باشتراك ١ ٩٧٧ تموز/يوليه ٢١ الى ١ ٩ من الغترة فى باريس في عقد قد المؤتمر ا هن ان
وممثلي ، الحضور رفضوا الذين كوباتي فانوا قادة عدا ما ، الاقليم في السياسية ت المجسوعا جسيع

، قال ثم . 4/32/172 الوثيقة في العام الاسين الى المؤتمر هذا ئج نتا واحيلت . " ورى ما "مالفاتو زعماء

 ة يد جد تمثيلية جمعية ب نتخا ا على ق تفا الا تم بانه ، ت تغذ ا التي الرعيسية ت المقررا لى ا مشيرا
١ ٩٧٩ أوءام ا ٩٧٨ عام الداخلي الذاتي للحكم نظام قامة لا ١ ٩٧٨ عام اواعل في وزارى مجلس وانشاء

. ١٩٨. عام قبيل ل ستقلا لا ا ن بشأ ستفتا وا ة يد جد ت با نتخا ا عذ عند ستجرى نه وا

 دارت التي الرئيسية بالاحداث علما ة المتحد الامم باحاطتدا ، فرنسا ان يقول واستلرد -٨٥

 ا بذ اللجنة اعترفت وقد ، الخاصة اللجنة اعال سع التعاون في واجبها ادت قد ، ١ ٩٧٧ عام
 سشروع اعتماد اجل من الرأى اتفاق الى ينضم ان وفده سرور واعي د من ان وقال . تقريرها فى التعاون

 سن ٣ الفقرة ن بشأ ته تعفظا رسسيا يسجل ن ا يود انه قال انه تلو . للجنة ا المشروزعلى القرار

٠ فرنسا ها تؤيد لم قرارات تورد التي ، الديباجة

 يتعلق ما بشأن ت تحفظا لفرنسا فان ، زائرة بسثة د ايفا باسكانية يتعلق فيما انه قال ، وأخيرا -٨٦

 أن شأنها من .خطوة أية لتجنب يتحتم ، الحالية الحرجة السرحلة في الاجراء هذا مثل باستصواب

. اتي الذ الحكم نحو السير للخلر تعرض
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٠ 4/6.14/32./15 القرار مشروع واءتمد -٨٧

برونى لة سسأ

 برونى بسسألة المتعلق 4/6.0/32/1 .15القرار مشروع الى اللجنة انتباه لفت الرئيس: -٨٨

. خرى ا جلسة في فيه لنظر ا وجوب قتن وا

. لك ن تقرر وقد -٨٩

 تنفيذ لة بحا لمعنية ا صة لخا ا للجنة ا تقرير : لشرقية ا تيمور مسألة : ل عما لا ا ول جد من ٩ ٣ لبند ا

( 0/6.4/32/1 .18 ) ( تابع ) المستعمرة والشعوب ان للبلد الاستقلال منح اعلان

 الشرقية بتيمور المتعلق 0/./32/1 .18 القرار مشروع الى اللجنة انتباه وجه : الرئيس -٩ .

. اخرى جلسة الى فيه النظر ارجاء وجوب واقتن

. لك ن تقرر وقد -٩١

ملتمس لى ا ع ستما لا ا

 صن طلب ( فريتيلين ) لشرقية ا تيمور ل ستقلا لا لشعبية ا لجبة ا ممثل ن ا علن ا : لرعيس ا - ٩ ٢

. للجنة ا امام ليتكلم له ح لسما ا يد جد

أمام ليتكلم ( فريتيلين ) لعمثل ن ذ الا يعارض ه وفد ان قال (: اندونيسيا ) يق صد السيد -٩٣

٠ نتمت ا قد مة لعا ا قشة لمنا ا ن ا حيث ، للجنة ا

يمكن فانه ، لشرقية ا تيمور مسألة ن بشأ مقرر ذ تخا ا ء رجا ا ر لقرا نظرا انه قال : لرئيس ا - ٩ ٤

٠ اللجنة ءلى معروز يزال لا البند ن ! اعتبار

 ( )بنن هاشمي والسيد ( انفولا ) سيكيرا السيد أيده (: و بيسا - غينيا ) وجو آرا السيد ٩ ه

للتصويت. بعد يطح لم المعني القرار مشروع لان الكلام في العق ( )فريتيلين لممثل ان قال

فريتيلين معثل فان البند بشأن المناقشة انتهت اذا انه قال ايران(: ) اسفنديارى السيد -٩-

٠ انتهت فد العناقشة كانت اذا ما توضيت يود انه واردف . اللجنة اسام يتكل( ان يستاليع لا

 تيسور سسألة بشأن مقرر اتخاذ يتم ان الى مفتوحا يظل المناقشة باب ان اوضح : الرءيس -٩٧

 ببيان، دلا بالا فريتيلين لمعثل الاذن عارض ونيسيا اند وفد ان بما انه يقول واستدرك . الشرقية
. فريتيلين لممثل جديد من استماع لعللب للاستجابة الداعي المقت بشأن التصويت سيجرى
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.ؤرستين لسثل يد جد سن ع ستما ا لطلب بة ستجا لا ا ن بدأ صسجل وبت٠تص وجرى - ٩ ٨

 ،ن سرتا فغا ا ،وجسجن لا ا ، ١ذبوبي ا ، تبة لس-وذبإ ا لاديتراكايؤ* ا ت وربا٠٠لجمه ا اتحاد : ون ل٠صوي ا
 ، ا ايسلن ، انغولا ، الوسطى افريقيا لورية امبرا ، البانيا ، اكوادور
 ، ى بوروند ، بنن ، بنما ، بلغاريا ، البرتغال ، وس د بربا ، البرازيل

 ، الجزائر ، يكا جاما ، تونس ، توغو ، تشيكوسلوفاكيا ، بيرو ، ا بولند

 ، تية لسوفيا ا كية شترا لا ا نيا وكرا ا جمهورية ، لقمر ا جزر ، ما لبما ا جزر
 ،ة لمتحد ا نيا تذزا جمهورية ، تية لسوفيا ا شتراكية لا ا بييلوروسيا جمهورية

.جمهورية ، ة لمتحد ا ميرون لكا ا جمهورية ، نية لما لا ا طية يمقرا لد ا لجممورية ا
، زامبيا ، نيا روما ، رواندا ، الا.خضر الرأس ، الشعبية الديمقراطية و لا

 ، نما غا ، غامبيا ، الصين ، سيراليون ، السويد ، سوازيلند ، السنفال
 فييت ، فيجي ، العليا فولتا ، فنلندا ، و بيسا - غينيا ، غينيا ، غيانا
، مدغشقر ، مالي ، ليسوتو ، ليبريا ، الكونغو ، كولومبيا ، كوبا ، نام

، يتي ها ، لنيجر ا ، لنرويج ا ، مبيق موزا ، منغوليا ، لمكسيك ا ، مصر

. اليونان ، يوغوسلافيا ، الديمقرالمية اليمن ، هنغاريا

 ، يلند تا ، باراغواى ، ايران ، اوروغواى ، اندونيسيا ، اسرائيل ، استراليا : المعارضون
 ، الفلبين ، ن عما ، العراق ، شيلي ، م سورينا ، زائير ، تونس ، تركيا

 ، ا نيوزيلند ، النصسا ، موريتانيا ، يف ملد ، المغرب ، مصر ، ماليزيا
. ن با ليا ا ، لمند ا

 الامارات ، ( الاتحادية - جمهورية ) المانيا ، اسبانيا ، الاردن : الممتنعون
 ، باكستان ، الجديدة غينيا بابوا ، ايطاليا ، ا ايرلند ، ة المتحد العربية

 ،ومينيكية لد ا لجمهورية ا ، بوليفيا ، بورما ، نا بوتسوا ، يش د بنغلا ، بلجيكا
 ، نكا لا سرى ، ج لعا ا حل سا ، نمرك ا لد ا ، لسورية ا لعربية ا لجمهورية ا

 ، فنزويلا ، فرنسا ، غواتيمالا ، غابون ، ان السود ، سنغافورة ، السلفادور
 ة المتحد المملكة ، ملاوى ، لكسمبرغ ، لبنان ، ريكا كوستا ، كندا ، قطر

 ، وراس هند ، نيكاراغوا ، نيجيريا ، الشمالية وايرلندا السظمى لبريطانيا
٠ اليمن ، الامريكية ة المتحد الولايات ، ا هولند

. وبجا٠٠لش ٠ص ٣٨ ع تتا و ٢ ة بل بخا وئ٠ص ٦٧ ٠باغلبية كقبرح ا عتمد وا ٠٠٩٩

 السخصصة ة المنضد مكانهفي غورتافريتيلين راسوس- السيد اخذ ، الرئيس صن عوة وبد -١..

٠ للملتمسين
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 الاءر|بءن يود انه قال : ( لغريتيلين المركزية اللجنة عن قب )دررا وورئ — رلاوس الادل -١٠١
 تيمور من ضع متوا لن لموا لفرصة ا حة تا لا وحكومته لشرقية ا تيمور وشعب لفريتيلين لمركزية ا للجنة ا ير تقد

 يستطيع لا انه واضاف . بالكلمة اليه يتوجه الذى والهام المستنير الجسع امام اخرى صرة ليتكلم الشرقية
 لتى ا ء عضا الا الدول لوفود ير تقد من يمثلهم ين لذ ا يكنه ما على يد لتشد ا ون بد نه بيا يستهل ن ا

 تشجيع بمثابة لك فذ . الحقيقيين ستقلال لا وا المصير تقرير في تيمور شعب لحق ها تأييد عن افصحت

 عالمى جصع في تجد ان امكنها التي المعمورة انحاء في الشعوب لكل ولكن ه وحد تيمور لشعب لا كبير
" . والكرامة الحرية أجل من السشروعة لتللعاتا ى صد

 فالشعسوب . الانسانية ت منجزا اعظم من يعتبر اته ن حد في ة المتحد الامم وجود ان وقال -١ ٠ ٢
 تنشب حيثما لسلم ا تحقيق في كبيرا ورا د تلعب ل تزا ولا لعبت لمنظمة ا ن ا تعتقد لم لعا ا في ضلة لمنا ا

 ، د ضطها لا ا يوجد ينما ا لحرية ا من لمزيد وا ، عة لمجا ا توجد حيثما ية غن لا ا من لمزيد ا وتوفير ، حرب
. نة مها شعوب توجد حيدما الكرامة من والمزيد

 في الوفوى بعض القاها التي البيانات الى كبير بانتباه كذلك اصغت فريتيلين ان وأضاف -١ . ٣
 هن ذ من تي تأ ت نا ها ا تهم نا بيا تعتبر لا وهي ، تيسور شمب ضد لسسلح ا ونيسي ند لا ا ن وا لعد ا تأييد

 تسلك لى ا رته شا ا معرض في لموقر ا ونيسيا ند ا جمهورية ممثل قول حد على - لتعصب وا ء لكبريا ا يعميه
 ن ا لبلد ا ن ا تعتقد فريتيلين ن ا . لشعوب ا مة وكرا لة ا لعد وا للسلم حبسما من فع ا بد تكلمت لتي ا لوفود ا
 لى ا ر فتقا لا ا بسبب لك ن فعلت نصا ا لحرية وا ل ستقلا للا لشرقية ا تيمور شعب ت تللعا تؤيد لم لتي ا

 العلاقات ة مراءا في الافراط اوبدافع الشرقية تيور اقليم في الحقيقي بالوضع المتعلقة ت المعلوما

 رضتهم معا ه تجا سفها ا عن تعبر ن ا سوى يسعها لا فريتيلين ن وا ٠ ونيسيا ند ا جمهورية صع عية لثنا ا
 لموقر ا للجمع لحقيقة ا بكشف لزمن ا يتكفل ن ا في مل تا وهي وحريتها لشرقية ا تيمور ستقلال لا
. بلبه يخا ى لن ا

 وعلى للحقيقة لجسيمة ا ت لتشويها ا على له ية نها لا برد للجنة ا يربل( لا لكي نه ا يقول ومضى - ١٠٤
 . بالذكر الحقائق بعض يخص ان يود فانه ، الموقر اندونيسيا ممثل قدصها التي المضحكة الملالب

 كرها ن همل ا لتي ا ئتى لحقا ا بعض لى ا مة لها ا للجنة ا 6هذ ه نتبا ا لفت عليه يملى جبه وا ن ا يرى فبو
 في الهامة المراكز ان السابق اليوم في اللجنة امام قيل فقد . ساني أنور الماهر ونيسيا اند سفير

 ممثل يستهل ن ا مة لصد با لشعور ا على يحمل ومما . شرقيون تيموريون يحتلها قليمية لا ا رة الادا
 الاستعماريون السادة اعتاد فقد . جي نصوذ استعمارى تكتيك ام باستغد حججه سلسلة اندونيسيا

 شعوب ضد مي جرا لا ا نهم وا عد لتبرير عف وظا في ووضعهم ء لعملا ا من قليل د عد تنصيب على ورهم بد
 و ارنالد السيد فان ، ذلك ومع ٠ العملاء ء هؤلا احد هو ارواجو و ارنالد واليد . ت السستعمرا

س—ادرشي ذ٠فخاه الى ١٩٧٦ /دونيه ن ددزدرا ١ آ في ٠مؤرخذ ٠لف ردرا وجه ، ج^٠٠ ا ا^ ا١ " ، ج-و روا ا

اتخذت الذى بالمقرر عملا الموجز المحضر في بأكمله منقول فريتيلين ممثل بيان «ز

٠ لجلسة ! ل خلا للجنة
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( فورتا - موس را السيد )

 ، "اضحوكة »سلطته من جعلت ديلى في ونيسية الاند العسكرية السلطات بأن فيها سر تذ رتو سوها

 كذلك وقال . للفذاء لملبا يوم كل منزله الى يأتون وههم جوءا يموتون ديلي في الناس ان سن واشتكى
 د لفسا ا ان - ونيسية ند لا ا للغة ا لا لية لبرتغا ا للغة با ت صفحا ربع ا في كتبت لتي ا لة لرسا ا ه هذ في
 لبنزين ا ٠ لشرا ضلر ا ، كم لحا ا وهو ، نه وا ونيسية ند لا ا لعسكرية ا ت لسلطا ا بين ستشرى ا قد

٠ منهم رته لسيا

 وهي ، كوتا بحزب يسمى ما رئيس ن ا وهي ني سا نور ا لسفير ا كرها ن همل ا خرى ا حقيقة ك وهنا .— ١٠٥
 رسالة وجه ، حزبا فجعلتا الاندونيسية الدءاية نفختها التي جدا الصغيرة ت المجموعا احدى
 وقال . ة المتحد للامم العاء الامين فالدهايم كورت الدكتور الى ١ ٩٧٦ ابريل / نيسان ٢٩ بتاريخ
 التيسوريين احد وبوصفه كوتا لحزب رئيسا بوصغه. العام الامين الى يكتب انه مارتنز خوسيه السيد

 فعلا ى ود أ ى لن ا لشرقية ا تيمور في ونيسي ند لا ا موى لد ا خل لتد ا شوا وعا وا شهد ين لذ ا لشرقيين ا
حاليا ضل.ون ينا الذين ، ونساء رجالا بلده ابناء م وآلا ءر مشا تعكس نظره ووجهة . ة يد عد ف آلا ة بحيا

لى ا ود لحد ا عبور على جبروا ا ين لذ ا ولئك وا . لها ستقلا وا لشرقية ا تيمور فى لمصير ا تقرير جل 1 صن

 للوجود الشرير الابع يدركون وهم سجناء يعتبرون ، له بالنسبة الشأن هو كما ، الاندونيسي الاقليم

سبوع لا ا في ونيسية ند لا ا ضي را لا ا فيها خلوا د لتي ا ولى لا ا لوهلة ا ومنذ . ونيسي ند لا ا لعسكرى ا
ى يد ا في ت وا د ا صبحوا ا ، حفة لزا ا فريتيلين ت قوا من را فرا ، ١٩٧٥ /سبتسبر يلول ا صن ول لا ا

 ( )ترابلهستا و ، وكوتا ، التيمورى الديمقراطي والاتحاد ( يتي الابود ) ة فقاد . ونيسية ند الا الحكومة
 ونيسيا ند لا ا لعسكرية ا ت لسلطا ا قبضة في وقعوا لحرية ا على لحصول ا بسعيهم نهم ا ركوا اد ما ن سرعا
 في انه واكد ، الاندونيسية الاراضي شخص ١٠ ... يقارب ما لك كذ دخل ، القادة جانب والى

 للجو ا طلبوا لشرقية ا تيمور من شخص ٤. ٠٠٠ ان ونيسية ند لا ا ت لسلطا ا فيه عت ى ا ى لن ا لوقت ا
 أن علسى التشديد سن كذلك ولابد ، ٢. ... يتجاوز لا الحقيقي العدد فان الغربية تيمور الى

 بحثا بل ٠ اندونيسيا الى الانضمام في منهم رغبة الاندونيسية الاراضي الى يفروا لم الاشخاص هؤلاء
 قبضة في وقعوا ورهم بد ولكنهم . رهم يا د لى ا ة لعود ا لهم تتسنى ن ا لى ا فحسب من ا ن مكا عن

 وضنك المعاملة سوء سوى وا يجد لم السلم عن بحثهم في نهم ا فورا ركوا د فا ونيسية ند لا ا ت السلطا
 ونيسيين للاند اوالعمل ، فريتيلين ضد والقتال العسكرى التدريب ءلى اللاجئون اجبر فقد . العيش
 تشرين منذ اللاجئون وأراد . نلك الى وما ت ومجوهرا اسوال من تهم سمتلكا رت صود وقد . أجر بدون

 يهي لبد ا فصن . لك بذ لهم تسمح لم ونيسدية الاند ت لسلطا ا لكن لشرقية ا تيمور لى ا ة لعوى ا كتوبر الاول/ا
 أنها كما . فريتيلين ضد سياسي كسلاح لاجو ٤. ٠٠٠ ال مت استخد ونيسية الاند الحكومة ان

. الاجنبية ت الحكوما ومن ولي الد الاحمر الصليب من ة وسساءد اموال على للحصوا استعملت خدعة

 في بالي في تقرر نه لا مهزلة يعتبر اندونيسيا في الدمج اعلان ان يقول الكاتب ومضى -١٠ ٦
 استقلال ، واجد جانب من ، فريتيلين اعلنت سا وعند .١ ٩٧٥ ديسسبر / الاول كانون ٢ يوم اندونيسيا

الحركة اعلنت ، الاقليم عاصمة ، ديلي في ، ١ ٩٧٥ نوفسبر / الثاني تشرين ٢٨ في الشرقية تيمور
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( فورتا - موس را لسيد ا )

٢ ٠-

 ينهد,ذيو فندق فى ، ت الكيلوسترا من ف آلا بضعة بعد "على "الدمج ءن اللاجئة للشيوعية" المناهضة
 ٠٠ "٠- ٠٠, . مووارتوبو علي الجنرال سساعد ، نتو لا سود المقدم يملكه الذى بال-ي، الناخرفي

. الشرقية تيمور شعب من تفويض وجود م عد صع ، صهزلة سوى يكن لم الامركله ان القول الى

 كانون في تنته لم الشرقية تيسور في الاهلية الحرب فان ، ونيسيا اند ممثل عيه يد ما عكس وعلى -١٠٧

 بها قامت والتي ١ ٩٧٥ ب/اغسطس1١١ في نشبت التي الاهلية فالحرب ٠ ١٩٧٥ يسصبر /د ول الا
 لشيوعية ا همى تنا لتي ا رتا كا جا حكومة من ييد وتأ ز يعا با ، للشيوعية هضة لمنا ا لحركة ا ب تسمى ما

٠ ١٩٧٥ /سبتمبر يلول ا منتصف في نتهت ا ، ة بشد

 "نيويورك من الاجانب الصحفيين المراسلين من كبير زاروفد ، ١٩٧٥ سبتمبر / ايلول ١٣ وفي -١٠٨

لكثير ا عبر وتجولوا لشرقية ا تيمور ، نية با ليا وا لية سترا لا ا لصحف ا ت وكبريا ، نيوزويك "،و يصز تا

 صع ود لحد ا لى ا نب جا لا ا سلين لمرا ا هؤلا فق را ، ت سبا لمنا ا من د عد في ، نه ا ل وقا . عبا نحا ا من

 ، ١٩٧٥ /نوفسبر الثاني تشرين أواخر ية ولغا /سبتسبر ايلول منتصف في ، اشتبك حيث الغربية تيمور

 الوحشي بالاغتيال التذكير يود انه وقال . فريتيلين قوات مع الاندونيسية القوات من ٢ ٠٠٠ عن يزيد ما

 كانوا ، واحد ى ونيوزيلند ، ن نيا وبريطا ، استراليان منهم - صحفيين خمسة ضحيته هب ن الذى

 في ود الحد منطقة الى الصحفيين ء هؤلا رافق انه وقال . الاسترالي التليفزيون ت شبكا في يعملون

 عن بحثا الشرقية تيمور الى جاءوا الشبان الصحفيون ء فهؤلا ٠ ١ ٩٧٥ /اكتوبر ول لا تشرين ١٢

 تشرين ١ ٦ وفي ٠ ود الحد حرب في الاندونيسي التدخل ونيسية الاند السلطات انكرت وقد . الحقيقة

 من اندونيسي جندى ٥٠٠ يقارب ما هاجم ، صباحا الرابعة حدود وفي ، ١٩٧٥ /اكتوبر الاول

 ثة ثلا قضى نه ا ل وقا . وحشية بكل موا عد وا سر لا ا في لصحفيون ا ووقع . لييو با قرية ت لمظلا ا جنود

يتذكر وهو ٠ الحرب ور تد حيث الى ورافقهم . الصحفيين ء هؤلا صع ود الحد منطقة في بلياليما ايام
ونيسي ند لا ا لهجوم ا قبل ليبو با روا د يغا ن بأ كتوبر ا / ول لا ا تشرين ) ٥ ليلة عليهم ر شا ا ما ءند نه ا

. العسليات صور بمض التقا-ا. ون يريد بأنهم اجابوا

هؤلا التقطها التي ظر المنا بعض ٧ القناة على سي . بي . ايه التليفزيون شبكة وعرضت -١ . ٩
 الموقرون، وبون المند اصحاب رغب واذاما حقيقته. الامرعلى " برنامجها في الشجعان الصحفيون

 يدع لا بما يثبت ى لذ ا ئقي لوثا ا لفيلم ا ا هذ لعرض زمة للا ا ت لترتيبا با م لقيا با صسرورة تكون منظصته ن فا
 يسمبر /د ول لا ا نون كا ٧ قبل لشرقية ا تيمور في خلت تد قد ونيسية ند لا ا المسلحة ت القوا ن ا للشك لا مجا

. ط.ويل بوقت ١٩٧٥

 ونيسيا اند اوسع ل لبرتغا ا صع ء سوا وض لتفا ا ترفض لم لفريتيلين لمركزية ا للجنة ا ن ا يذول سترسل ٠^
 ١٩٧٥ /سبتمبر ايلول ١٦ بتاريخ نا بيا اللجنة رت اصد وقد . الاخرى اسعنية الاطراغ من اواى

 لمراقبة ونيسية اند ت وقوا شرقية تيمورية قوات سن تتألف مشتركة سلم قوة انشاء أ( ) : يلى بما ى يناد
القضاء بغية واندونيسيا واستراليا البرتغال مسثلي مع مشترك مؤتمر تنظ.يم )ب( ؛ ود الحد لق منا
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 ١ا اذ ؛ ؛ج ؛ المنطقة شموب بين فيما والتعاون اقة الصد وتعزيز الفهم سوء وءلى الاشاءات على
، ا ر—ونبوزيلذ ، واستراليا ، آسيا شرقي جنوب ول د رابطة فيها وتمثل الحقائق لستقصي بعثات

٠ وفيجي ، ة يد لجد ا غينيا بوا وبا

 بمقابلة ، لفريتيلين المركزية اللجنة من بتفويض ، ١٩٧٥ /سبتمبر ايلول في قام انه وقال -١١١
 والبرتغال ونيسيا واند استراليا يضم اجتماعا اقتر قد وانه ، استراليا خارجية وزير ويليسي دون السيد
. لمصير ا تقرير لى ا الشرقية تيمور بشعب ى تؤد صيغة لى ا لتوصل ا بغية

 الشيوعية من ونيسية الاند المخاوف يد لتبد فريتيلين لتها بذ التي الجود كل ان واضاف -١ ١ ٢

 وضي تفا حل الى التوصل اجل من فريتيلين لتها بذ التي الجود كل مت واصلد ٠ بالفشل باءت قد
. الدراقيل صن اندونيسيا حكومة وضعته بما

 / ن نيسا لى ا ها عهد يرجع لشرقية ا تيمور على ستيلاء لا ا في ونيسيا ند ا ت مخلطا ن ا وذكر - ١١٣

 صن بد لا انه جاكارتا في تقرر فقد ٠ البرتغال في الاستعمارى النظام سقول غداة ، ١٩٧٤ ابريل
.لعسكرية وا سية لسيا ا ت ورا لمنا ا وفشلت . عسكريا و ا سيا سيا ن ا ونيسيا ند ا في لشرقية ا تيمور منج د

 بسهولة فريتيلين زت لفا حر ء ستفتا ا جرى ا ولو لشرقية ا تيمور شعب جموع فى صلة صتا فريتيلين ور فجن

 تعرقل ن ا آثرت نها فا ، لحقيقة ا ق لهذ ونيسية ند لا ا لحكومة ا من كا وادرا ، لعظمى ا غلبية لا ا ييد بتأ

 كانور:٧ في ، شنت ، واخيرا . البرتغالية الادارة بها قامت الاستعمارالتي نهاء لا المنظمة العملية

. الشرقية تيمور لغزو النطاق واسع هجوما ، ١٩٧٥ /ديسمبر الاول

 ه فهذ . ها بلد أبنا من ف لا لآ ا قتل فريتيلين لى ا نسب قد ونيسيا ند ا ممثل ن ا يقول ف رد وا - ١١٤

 صن تقترفه ما د سنا ا ني بقة لسا ا لية لبرتغا ا رية ستعما لا ا ت لسلطا ا متها ستخد ا لعهد ا يمة قد عة خد

 والحركة ، مبيق موزا تعرير جبهة من كل الى و بيسا - وغينيا وانغولا مبيق موزا فى يب التعذ اعمال
 أيضا مها ويستخد ، الاخضر والراس لغينيا الافريقي الاستقلال وحزب ، انغولا لتحرير الشعبية

 لزسبابويون ا الولمنيون لها يتعرض لتي ا الابادة اعمال د سنا ا في سميث ن يا ا لمحتضر ا هية ا الد

. لوطنية ا لجبهة ا لى ا

 في السابق رجية الخا الشؤون وزير ، مالك م آد لسيد ا ن ا الى رة شا لا ا يود انه قال انه غير -١١٥
 تيسور في قتلوا قد شخص ٨٠ ... حوالي ان السنة ه هذ اوائل في اعترف هوالذى اندونيسيا
. كبيرا كاذبا بكونه السابق رئيسه يصف لا ساني السفير ان المؤكد وسن . الشرقية

كانون٧ الى ١٩٧٥ /سبتمبر ايلول صن الفترة في ، الدولي الاحصر الصليب لجنة قامت وقد -١١٦

 .حول بشهادتها تدلي ان تستليع وهي . الشرقية تيمور في بدورنشط ، ١٩٧٥ /ديسسبر الاول
، الشرتية تيمور غزو ومنذ . ونيسيون الاند الحرب وسجناء ، عصوما الاشخاص يلقاها التي المعاملة

. قليم لا ا زيارة من ، ولية الد الاحصر الصليب كلجنة نية نسا ا منظمة حتى منع جرى
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 وكذلك ، العامة الجمعية نادت فقد . ة المتحد بالامم استخفت ونيسيا اند حكومة وذكران -١ ١ ٧
 استمرت ، لك ذ وصع . الشرقية تيمور سن الصسلحة قواتها كل اندونيسيا حكومة تسحب بان ، الامن مجلس

 لشعبية ا ومة لمقا ١ فان ، لك ن بعكس ونيسية ند لا ا ت الادعاءا وبرغم . قليم لا ا في مشتعلة لحرب ا ر نا
 ٦ ٧ لى ا ٤ ٥ صن لفريتيلين لمركزية ا للجنة ا عضا ا د عد رتفع ا ن ا منذ مضى وقت ى ا من نشط ا صبحت ا

. للكفاح اءلى مجلس انشا ومنذ ءضوا

 الشرقية وتيمور ونيسيا زاراند الذى ريكل دنيس السيد هو ، فرنسيا وصحفيا مصورا ان واءلن -١١٨
 تيمور تجوب تزال ما الاندونيسية القوات من ٣٠ ٠٠٠ فان الرسمية يبات التكذ رغم انه قال قد ، مؤخرا

 لممثلين ا عا د ثم . صلة لمتوا ا لتحرير ا حرب ء نها ا ولة لمحا ل طفا والا ع لنسا وا لرجال ا وتقتل ، لشرقية ا

. الشرقية تيمور في المدصرة للحرب مفصلا عرضا تتضمن التي 4/6.1/32/8 الوثيقة قراءة الى الموقرين

 ت لسلطا ا عنه تنقل ما كثيرا رتا كا جا في يقيم سل مرا وهو ، لد ونا كد ما ميش ها للسيد ل مقا وفي - ١١٩
 / ول لا تشرينا ٣ ١ في لمحترمة ا لسمعة ا ت ا ن ينج ا ى ن لية سترا لا ا لصحيفة ا لى ا كتب ، ونيسية ند لا ا

: يقول اكتوبر

 ئر للخسا نتيجة ق لنطا ا سع وا رييي تد متح برنا في ونيسية ند لا ا لمسلحة ا ت لقوا ا شرعت

٠ لشرقية ا تيمور فى لمتوقعة ا غير لمرتفعة ا

 لمرحلة ا ه هذ في يها د تفا يصكن ر5 خسا تكبد د بصد تهم قوا ن ا ل لضبا ا ر كبا ويعتقد

 يسلمون وهم . شهرا ٢٢ منذ لفريتيلين الوطنيين الفدائيين ضد تشنها التي القمع حرب من
. صلب و عد نها ا ثبتت ا فريتيلين ن بأ لك كذ

 في تضم فريتيلين ان يزعم السنتين عن يزيد ما منذ ساني السفير فيه ظل ى الذ الوقت وفى -١٢ .
 ونالد ماكد هاميش للسيد جاكارتا في العسكريين كبار اعترف ، فقط ارهابي ٢٠٠ أو ١ . . عدادها

٠ لجنود ا من سرية بقوة ت عمليا شن على رة د قا فريتيلين ن ا

 المقدصين صن واسعة مجموعة قترحته ا رالذى القرا مشروع رست د قد فريتيلين ن ا علا قا واضاف -١٢١
 وهذا . الكاريبية والمنطقة اللاتينية واصريكا وأوروبا افريقيا ومن آسيا شرق جنوب فى منطقتها من

 في لحرب ا لة حا بشأن ة لمتحد ا الامم اخل د ئد السا لقلق ا يعكس ر لقرا ا مشروع يم تقد في ك شترا لا ا
٠ لشرقية ا تيمور

 وقد ٠ ة المتحد الامم ق ميشا يتضمنها لتي ا لرئيسية ا سية الاسا دع لمبا ا ر لقرا ا مشروع ويعكس -١٢ ٢
 ترحب وهي ٠ المنطوق من ٧ و ٦ و ٥ و ٤ ت بالفقرا ، الخصوص وجه على ، علما فريتيلين احابلت

 خاضعة سدن تشمل بحيث الزيارة تنظم ان من ولابد . الشرقية لتيمور ة المتعد الامم من بعثة د بايفا
 سن العظمى الاغلبية تعيش وحيث بادارتها الفريتيلين تتوم محررة لطق ولمنا الاندونيسي للاحتلال
. والانكليزية التيتونية باللغتين يتكلمون الشرقية تيمور سن مترجدون البعثة يرافق ان وينبغي . السكان
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 رة المت الامم لفريق وينبغي . الزيارة في الاسراع ولا الاقليم الى الزيارة مدة لاتحدد ان وينبفي
 »لو وأجيانا حصان متن اوءعلى شعن سيارة في و ا ت عجلا اربع ات ذ عربة في البرية باللرق ينتقل ان

 للمجنة وأكد . السكان سن العلسي ية الاخل « يث ٠ت ٥ والادغال والقرى الجبال يزور وان ، الاقدام
. للعقيقة والتماس ل ءد بعدة ستكون البعثة ان هو السبتفى ان بيد . عسيرة ستكون المهمة بأن

 رئيس ورمع بالتشا العام للاصين الغاص السمثل يعين ان للغاية نسب لا ا من سيكون انه وقال -١٢٣
. صة لخا ا للجنة ا

 ونيسيا ند ا حكومة وهما زعين لمتنا ا لطرفين با تهيب لمنطوق ا صن ٧ لفقرة ا ن ا لى ا ر شا وا - ١٢٤
 1 بهسذ ترحب وفريتيلين . قليم لا ا لى ا ولية لد ا حمر لا ا لصليب ا لجنة خول د لتسهيل ، لفريتيلين وا

 عرة لزا ا ة لمتحد ا مم لا ا بعثة ولية لد ا حمر لا ا لصليب ا لجنة عن ممثل فق يرا ن ا تقتن وهي . لمقرر ا
 لصليب ا لجنة رة زيا فرصة ستغتنم لمركزية ا للجنة ا ن ا كما . ن للسكا نية نسا لا ا ت جا حتيا لا ا تقييم بغية

 حكومتهم هصلت ا ين لذ ا ونيسيين ند لا ا لحرب ا ء سجنا لتسليم لمحررة ا لق لعنا ا لى ا ولية لد ا حصر لا ا
٠ شانهم

 المجلس مثل الاقليم رة زيا ون يود قد مستقلون مراقبون ة المتحد الامم فرق ترافق ان يتعين كما -١ ٢٥
 ، ولية لد ا لعفو ا ومنظمة ، ولية لد ا لحقوقيين ا ولجنة ، مريكي لا ا لكونغرس ا وممثلي عسس للكنا لمي لعا ا

. لك ن لى ا وما لمي لعا ا م لسلا ا ومجلس

 مشروع في ة د محد هي كما ه هذ ة لمتحد ا مم لا ا بعثة ن ا تعتقد فريتيلين ن ا علا قا ف ضا وا - ١٢ ٦
 يجب ا ولذ . مخطئة فريتيلين ن وا حق على نها ا لتثبت ونيسيا ند ا لحكومة ثمينة فرصة ستتيح ر لقرا ا

٠ القرار مشروع تؤيد ان عليها

 يكنون لشرقية ا تيمور وشعب فريتيلين ة د قيا ن ا ل فقا ت ا لذ با ونيسي ند لا ا لوفد ا لى ا توجه ثم - ١٢٧
 وأن . الشرقية تيمور لشعب رالهام مصد كان اندونيسيا فتاربخ . ونيسيا اند لشعب الكبير الاعجاب

 مع والتعاون اقة الصد تعزيز الى ، واستقلالها حريتها تنال ان بعدد ، ستسعى الشرقية تيمور

 ،١٩٧٥ يسمبر /د ول الا كانون ٧ في ، ونيسيا اند ت قوا قيام ان بيد ٠ وحكومتها ونيسيا اند شعب
 فان ارس والعد المزارع وحرق ، المنازل ونهب ، الفتيات واغتصاب والاطفال النساء وقتل الاقليم بغزو
 لمليون ا رب يقا ما ضد رتكبت ا لتي ا لرهيبة ا زر لمجا ا لشرقية ا تيمور ن سكا كرة ا ذ في يثير م جرا لا ا ا هذ

٠ ١٩٦٦/١٩٦٥ لسنتين ا فترة في ونيسي ند ا

 سجين ١٠٠ ٠٠٠ من يقرب ما م آلا تروعهم ، اندونيسيا الى الشرقية تيمور سكان ينظر وعندما -١٢٨
 ،رة وسومط وأشيش الغربية وتيمور الغربية بابوا سن كل سكان يشنها انفصالية حروبا يرون وهم . سياسي

٠ والبؤس والقمع الاهمال من ة يد عد ت سنوا ضد ثورتهم في
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اندونيسيا وستجد . الضريية تيمور الى تدريجيا تمتد الشرقية تيمور في الحرب ان واضاف -١ ٢ ٩
لمركزية ا للجنة وا . هنة لرا ا لتعسة ا لتها حا تهز رمة عا ثورة م ما ا لوجه وجها نفسا قريب وقت في

ة لمتحد ا مم لا ا ف شرا ا تحت ، لشرقية ا تيمور في للحرب وضي تفا حل لى ا لتوصل ا في غبة را لفريتيلين
١٩٧٥ يسمبر /د الاول نون كا ١ ٢ في لمؤن ا ( ٣ ٠ — ل ) ٣ ٤ ٨ ه لعامة ا لجمعية ا رى قرا س سا ا وعلى

 ٣٨٩ و ( ١ ٩٧٥ ) ٣٨٤ الامن مجلس وقرارى ١ ٩٧٦ /ديسمبر ول الا كانون ا في المؤن ٥٣/٣ ١ و
 السلحة القوات انسحاب في يتعثل هناك الجارية المدمرة للحرب المقبول الوحيد والحل . ( ١٩٧٦ )

. لشرقية ا تيمور من مل لكا ا ونيسية ند لا ا

 أن بيد . لشرقية ا تيمور في ئرة ا لد ا لحرب ا ن نكرا ونيسي ند لا ا ئم ا لد ا لممثل ا ول يحا وقد - ١٣٠

 الشعب عن الحقيقة فيه تخفي ان اندونيسيا لحكومة فيه يمكن لا الذى اليوم الى تتطلع فريتيلين
 ونيسيا ند ا لى ا تنضم ن لا د ا ستعد ا على لشرقية ا تيمور وحكومة . ولي لد ا لمجتصع وا ونيسي ند لا ا

٠ لسلم ا تعزيز جل ا من

٠ هورتا موس را لسيد ا نسحب وا - ١٣١

. بأكمله فريتيلين ممثل ن بيا نص ايراد اقترح : ( مبيق موزا ) ى جايشند السيد ١ ٣ ٢

 على المترتبة المالية الآثار عينيها نصب تضع ان اللجنة على يتعين انه اشارالى : الرعيس س-١ م٣
 بيان ايراد وجوب ءلى موافقة اللجنة ان سيعتبر فانه اعتراض اى يسمع لم ا ان انه وقال . المقترح ا هن

. لسوجز ا لمحضر ا في بأكمله فريتيلين ممثل

٠ لك ن تقرر وقد -١٣ ٤

عسال الا تنظيم

 ١٨/٠٠ عة لسا ا هو معينة ليم قا با لمتعلقة ا ت را لقرا ا ت مشروعا يم لتقد موعد خر 1 يكون ن ا قترح ا - ١٣٥

٠ /نوفصبر الثاني تشرين ١ ١ الجصعة يوم من

. لك ن تقرر وقد -١٣ ٦

 يقوم بان للمقرر بالاذن اللجنة اخل د الرأى في اتفاقا هناك ان يفهم انه قال : الرئيس -١٣٧

٠ العامة جلستها في مباشرة العامة الجمعية بابلاغ

. لك ن تقرر وقد - ١٣٨

١٣/٠ ٠ عة لسا ! لجلسة ا فعت




